

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
**ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«25» лютого 2025 р.

м. Полтава

№ 7

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 61 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

11.35. Про розгляд кандидатури доктора технічних наук, професора Алфьорова Олексія Ігоровича, виконуючого обов'язки директора Інституту овочівництва і баштанництва Національної академії аграрних наук України для участі в конкурсі на заміщення вакансії члена-кореспондента Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)» (доповідає Галич Олександр).

11.35. СЛУХАЛИ: про розгляд кандидатури доктора технічних наук, професора Алфьорова Олексія Ігоровича, виконуючого обов'язки директора Інституту овочівництва і баштанництва Національної академії аграрних наук України для участі в конкурсі на заміщення вакансії члена-кореспондента Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)».

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання вченої ради Інститут овочівництва і баштанництва Національної академії аграрних наук України (протокол засідання від 26 листопада 2024 р. № 13) щодо розгляду та підтримки кандидатури доктора технічних наук, професора Алфьорова Олексія Ігоровича, виконуючого обов'язки директора Інституту овочівництва і баштанництва Національної академії аграрних наук України для участі в конкурсі на заміщення вакансії члена-кореспондента Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)»

Галич Олександр оголосив результати наукової, науково-педагогічної діяльності професора Алфьорова Олексія Ігоровича.

Основними напрямками досліджень науковця, що знайшли своє відображення в численних публікаціях, виступах на міжнародних конференціях, як в Україні, так і за кордоном, є теоретико-методологічні аспекти забезпечення конкурентоздатності продукції сільськогосподарського машинобудування, що є

основою раціонального управління техніко-технологічним потенціалом сільськогосподарських товаровиробників, оновлення складу та структури активної частини їх основних засобів, гармонійного функціонування ринку матеріально-технічних ресурсів сільськогосподарського виробництва, насичення його продукцією вітчизняного виробництва.

Алфьоров О.І. розпочав трудову діяльність у 2004 році після закінчення навчання на рівні магістр Харківського державного технічного університету сільського господарства на підприємстві з виробництва засобів механізації тваринницьких ферм «Ферммаш» (м. Харків) на посаді інженера-конструктора. В період 2005-2007 рр. навчався в аспірантурі з відривом від виробництва за державним замовленням у Харківському національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка, результатом якої став захист дисертаційної роботи на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук в жовтні 2008 р. В 2012 р. рішенням атестаційної колегії МОН було присвоєне вчене звання доцента. Захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора технічних наук відбувся в листопаді 2019 р., вчене звання професора присвоєне у 2023 р. Його загальний трудовий стаж – 21 рік, в тому числі науковий та науково-педагогічний складає 20 років. Має значний досвід на керівних посадах, зокрема з 2008 р. працював на посаді заступника декана, а з 2010 на посаді заступника директора навчально-наукового інституту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. В період з 2017 по 2020 рр. обіймав посаду проректора з науково-педагогічної роботи вказаного ЗВО. У 2021 році на посаді проректора з науково-педагогічної роботи закладає організаційні та нормативні основи, а також архітектоніку науково-педагогічної діяльності новоствореного Державного біотехнологічного університету, що поєднав в собі школи чотирьох харківських закладів вищої освіти аграрного, продовольчого та інженерно-технологічного профілів. З 2024 р. працює на посаді виконуючого обов'язки директора Інституту овочівництва і баштанництва НААН.

Алфьоров Олексій Ігорович є знаним в Україні та за кордоном дослідником складних організаційно-технічних та організаційно-управлінських систем. Розроблені ним теоретичні, методологічні та методичні підходи і прийоми до оцінювання стійкості та надійності вказаних систем широко використовуються в наукових дослідженнях колективів авторів та наукових шкіл, які опікуються зазначеними проблемними питаннями, а також в практичній діяльності як виробників машин та обладнання для сільськогосподарського виробництва, так і суб'єктами аграрного сектора національної економіки.

Ним опубліковано 140 наукових праць, серед яких 2 монографії, у тому числі – закордонна монографія видана міжнародним видавництвом Springer Nature Switzerland AG, близько 65 наукових публікацій у закордонних та фахових виданнях України, у тому числі – 6 статей, що індексуються міжнародними наукометричними базами Web of Science та/ або Scopus. Суміщає активну наукову роботу з підготовкою кадрів для аграрного сектору: під його керівництвом захищено біля 60 здобувачів другого рівня вищої освіти, 1 здобувач наукового рівня успішно здобув ступінь доктора технічних наук та

З здобувачі проходять підготовку на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти.

Наукові надбання Алфьорова О.І. в області керування надійністю технічних систем, яка виступає фундаментом економічних аспектів керування виробництвом та забезпечення процесів механізації аграрного сектору якісною продукцією вітчизняного виробництва висвітлені в монографії «Mechanical Reliability. Prediction and Management Under Extreme Load Conditions» набули широкої реалізації на платформі всесвітньої видавничої платформи «Springer» у кількості біля 2000 екземплярів.

Алфьоров О. І. – член спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських та докторських дисертацій Д 23.073.01 Центральноукраїнського національного технічного університету, член редакційної колегії загальнодержавного міжвідомчого науково-технічного збірника "Конструювання, виробництво та експлуатація сільськогосподарських машин", включеного в категорію "Б", наказом Міністерства освіти і науки України № 582 від 24.04.2024 року.

В період з 2016 по 2021 роки Алфьоров О.І. є членом секції Ради за фаховим напрямом «Технологічне оновлення та розвиток агропромислового комплексу; органічне виробництво і продовольча безпека» Експертної ради МОН з експертизи проектів наукових робіт, науково-технічних (експериментальних) розробок молодих учених, які працюють (навчаються) у вищих навчальних закладах та наукових установах, що належать до сфери управління МОН.

З 2007 року розпочав викладацьку роботу Харківському національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка на посадах асистента, доцента, професора. Науково-педагогічний стаж на зазначених посадах складає більше 17 років.

Алфьоров О.І. брав участь у розробці ряду галузевих стандартів Міністерства аграрної політики України, є головою підкомісії (ІОБ).

Пройшов науково-педагогічне стажування в Університет прикладних наук ISMA (Рига, Латвія) 29/03/2021 – 29/04/2021, «Теорія та практика науково-педагогічних підходів в освіті» 6 ECTS 180 год.

Алфьоров Олександр Ігорович є висококваліфікованим організатором наукових досліджень, результати яких лежать в основі пропозицій наукових установ, закладів вищої освіти, пошукових колективів до центральних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо формування загальнодержавних і регіональних програм розвитку. Пропозиції щодо модернізації матеріально-технічної бази та підвищення інвестиційної привабливості аграрного сектору вітчизняної економіки використовуються у процесі удосконалення державної регуляторної політики.

Алфьоров Олександр Ігорович в своєму активі має чотири патенти України на корисну модель.

За успішне проведення наукових досліджень, особистий внесок у розвиток аграрної науки та високий професіоналізм відзначений відомчими нагородами міністерств та обласних органів влади, зокрема Подякою Міністерства освіти і науки України 2021 р., Грамотою Міністерства освіти і науки України 2019 р., Грамотою Харківської обласної ради 2018 р., Подякою Міністерства освіти

і науки України 2018 р., Подякою Харківської обласної ради 2015 р., Подякою Міністерства аграрної політики та продовольства України 2012 р.

Доповідачем внесена пропозиція – підтримати кандидатуру доктора технічних наук, професора Алфьорова Олексія Ігоровича, виконуючого обов'язки директора Інституту овочівництва і баштанництва Національної академії аграрних наук України для участі в конкурсі на заміщення вакансії члена-кореспондента Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)».

ВИРІШИЛИ: підтримати кандидатуру доктора технічних наук, професора Алфьорова Олексія Ігоровича, виконуючого обов'язки директора Інституту овочівництва і баштанництва Національної академії аграрних наук України для участі в конкурсі на заміщення вакансії члена-кореспондента Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)».

Голосували: «за» - 60, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно  
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ